

亚洲慈善新篇章

由全球慈善集团 (Global Philanthropic) 主办的第四届“慈善论坛”将围绕亚太地区慈善领域中政府，公益组织，和慈善家在慈善生态系统中的角色和作用进行深层探讨

全球慈善集团和世界级公益及学术组织合作发起，命名为“支持亚太地区慈善生态系统”的国际论坛，将于今年五月十四日，在新加坡和英国剑桥通过网络视频同步直播。

此次论坛由新加坡国立大学李光耀公共政策学院，英国剑桥贾吉商学院协办。伙伴组织包括盖茨基金会，联合国基金会，和生态保护组织国际鸟盟。并由“亿万富翁”杂志为媒体伙伴。

亚太地区以及全球的慈善，商务和公益领导人将在论坛中对在健康，教育和环境这三个领域合理进行财富分配以及本地区超高净值人群的大幅增长和其财富对慈善事业影响等问题进行探讨。

Ben Morton Wright, 全球慈善顾问集团首席执行官:

“亚洲慈善事业正处在关键的转折点。亚太地区是否能在今后领导世界慈善业的发展，政府将起到重要作用”。

“新冠疫情的爆发和亚洲及世界慈善界的出色应对使慈善从新成为国际焦点”。

“慈善论坛 2021 将为在疫情困难状况下改善不平等及时提供一个讨论和解决的平台”。

Danny Quah, 经济学教授，李光耀公共政策学院院长:

“现在在亚洲把公共政策结合慈善事业来解决重大问题的时机已经成熟。李光耀公共政策学院协办这次“慈善论坛”就是要推动在这两方面合作的进一步讨论，让它们在亚洲经济发展中发挥出应有的作用”。

Clare Woodcraft, 英国剑桥大学贾吉商学院执行总监:

“亚洲慈善资本在不断飞速增长，并又可能对实现联合国全球目标 (SDGs) 起到推动性的作用。但是我们常常忽略了互相交流最有效的慈善运作方式，阻碍了跨组织和跨区域的合作进行系统性的变更。“慈善论坛”将给予我们这样一个平台，让不同的社会成员在解决经济问题时寻求合作解决的方法，并互通前车之鉴，共同改善慈善资本投资的成效”。

Jennifer Alcorn, 盖茨基金会慈善合作副总监:

“全世界在健康，教育和环境三个领域中还存在很多不平等。亚洲将是解决这个问题的关键地区。我们非常高兴能与全球慈善集团合作支持这次论坛并参与亚洲慈善发展的讨论。亚太地区慈善事业历史久远。而近几年的经济飞跃又赋予它更活跃的生命力。我们相信，在当前这个关键的时刻，“慈善论坛”将对本地区慈善业的发展与成长起到重大的影响”。

Elizabeth Cousens, 联合国基金会总裁和首席执行官:

“联合国基金会发起的 Covid-19 团结应对基金的成功是对全世界面对疫情自发团结互相支持的非凡见证。我们将在“慈善论坛”中与大家分享我们通过这个项目学习到的心得和如何在将来进一步发展国际性合作。

“二十年前，泰德·透納捐赠了十亿美元创办了联合国基金会用于实现联合国的共同目标。我们希望能够通过“慈善论坛”听到亚太地区慈善家的心声共同探讨慈善业在亚洲为达到联合国全球持续性目标应起的作用”。

Patricia Zurita, 国际鸟盟首席执行官:

“新冠疫情的爆发是人类破坏野生自然环境的直接后果。它让我们认识到忽视气候变化和生物多样性保护带来的重大经济与社会代价。拯救地球是一项紧急的并且需要所有人包括政府，企业和公民一起参与的大事。国际鸟盟是战斗在生态保护最前沿的组织之一，得到具有卓越愿景的慈善家们支持对我们非常重要。在本届慈善论坛我期望与大家讨论如何通过战略性的大额捐赠来帮助战胜环境保护的挑战”。

2021 年全球慈善顾问集团慈善论坛将宣布本年的慈善大奖，我们现在接受两项提名：终身慈善家奖和卓越年轻慈善家奖。提名截止日为 2021 年 1 月 10 日。了解更多情况请登陆：www.globalphilanthropic.com/talking-philanthropy/